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Stellungnahme zu den Nachfragen zu Anfrage Nr. 1147/2019 des Ortsbeirates Mainz-
Lerchenberg vom 5. September 2019

Nachfrage 1:
Warum weichen die in der Antwort genannten Zahlen von denen in der Beschlussvorlage
0658/2019 genannten ab?

Antwort:

In der Beschlussvorlage 0658/2019 wurden 3.668.515,35 Euro als voraussichtliche Baukos-
ten der Kita auf Basis der Kostenberechnung aus dem 1. Quartal 2019 genannt. Diese Zahl
bezog sich auf die Leistungsphase 3 (Entwurfsplanung). In der Vorlage vom 5. September
2019 wurden die prognostizierten Gesamtkosten basierend auf der detaillierteren Planung der
Leistungsphase 4 (Genehmigungsplanung) genannt. Griinde fiir die Anderung der Kostenprog-
nose ist der generelle Planungsfortschritt und die nun genau mogliche Abgrenzung der Férder-
bereiche und Gemeinkostenverteilung wie Technik, Flure und Freianlagen. Die Abweichung der
Kostenprognose betragt 4,2%. Eine aussagefdhige Kostenprognose wird erst nach den ersten
Vergabeergebnissen der Bauleistungen moglich sein und im Projektfortgang dann laufend ak-
tualisiert.

Nachfrage 2:
Welches Lerchenberger Projekt wurde durch diesen Effekt nicht oder nicht ganz umgesetzt?

Antwort:
Keines.
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